90 wachst Yermogen mit Zinseszins -

50€ monatlich (iber 18 Jahre
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R _ Das Diagramm zeigt, wie sich regelmaBiges Sparen mit einer jahrlichen

- Rendite von 6% langfristig auswirkt. Wahrend der eingezahlte Betrag
oleichm@Big wachst, steigen die Zinsertrage mit jedem Jahr - dank des
Zinseszinseffekts.

Wenn du dber I8 Jahre, monatlich 50€ zu 6% investierst, kommst du am Ende auf ein

Endkapital von 18.543¢. Dieses setzen sich zusammen aus 10.800€ Einzahlungen und

1.745€ an Zinsen / Kapitalertragen.

Hinweis: Die angenommene jahrliche Rendite von 6% dient lediglich der

Veranschaulichung. Tatsachliche Renditen schwanken je nach Markt-verlauf.
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